
V tednu od 15. do 19. septembra smo se v sklopu Evropskega tedna mobilnosti, v Vipavi 

pridružili projektu: Z glavo in nogami za zeleno Vipavo (orientacijski tek/pohod), ki ga je 

organizirala Občina Vipava. 

V skupini smo se najprej pogovorili o pomenu varne in trajnostne mobilnosti, nato pa smo se 

podali na orientacijski pohod po Vipavi in njeni okolici. Otroci so med potjo vadili pravila 

varne hoje v prometu – pravilno prečkanje ceste, hoja po pločniku oziroma ob robu ceste. 

      

                                                                                                 

 V četrtek, 18. septembra 2025, smo se z otroki odpravili na glavni trg v Vipavi, kjer 

smo si ogledali predstavitev enot za reševanje.  

Otroci so z navdušenjem spremljali predstavitve gasilcev, reševalcev, gorskih 

reševalcev in civilne zaščite. Ogledali so si njihovo opremo, vozila ter prisluhnili 

zvoku reševalne sirene. Posebej zanimiva je bila vožnja v »vozičku«, ki ga 

uporabljajo gorski reševalci, in interaktivni prikazi njihovega dela. 

Na predstavitvah so se otroci ne le zabavali, ampak tudi učili o pomenu teh služb in 

o tem, kako skrbijo za našo varnost. Ob zaključku tedna mobilnosti so prejeli še 

manjša darilca, ki so jih razveselila. 

Dan je bil poln novih doživetij in veselja, hkrati pa tudi priložnost za pomembno 

učenje. Iskrena zahvala vsem organizatorjem in sodelujočim službam, ki so otrokom pričarali 

nepozabno izkušnjo.              

 

 

 

 

 

Posebno navdušenje je med njimi vzbudilo iskanje listkov 

s QR kodami. Vsaka najdena koda je razkrila vprašanje, na 

katerega so otroci z veseljem odgovorili. Ob vsaki najdbi 

so njihovi obrazi zasijali od sreče, kar je naš pohod 

naredilo še bolj razburljiv. 

V treh dneh nam je uspelo najti skoraj vsa vprašanja, na 

koncu pa smo bili za trud tudi nagrajeni. Najlepša nagrada 

pa so bili nasmejani in zadovoljni obrazi otrok ter ponos 

vzgojiteljic, ki so spremljale njihovo raziskovanje. 



 

Otroci iz vrtca Vipava na praznovanju 50-letnice bibliobusa 

Otroci iz Vrtca Vipava smo se v tednu mobilnosti udeležili posebne prireditve, ki jo je na trgu 

v Vipavi pripravila Lavričeva knjižnica Ajdovščina. Dogodek je bil posvečen praznovanju 50-

letnice bibliobusa, ki že dolgo potuje po krajih naše občine in prinaša knjige ter veselje 

številnim bralcem. 

Prireditev je vodil Sten Vilar, ki je s svojim nastopom otroke navdušil in jih prijazno popeljal 

skozi program. Z velikim zanimanjem in veseljem smo sodelovali ter se razveselili priložnosti, 

da smo lahko bibliobusu čestitali ob njegovem rojstnem dnevu. 

Ob tem posebnem prazniku smo otroci bibliobusu pripravili tudi presenečenje – narisali smo 

risbice za rojstni dan, ki smo jih tisti dan predali na prireditvi. Z njimi smo želeli izraziti 

hvaležnost in veselje, da bibliobus že toliko let bogati naš prostor s knjigami in zgodbami. 

 

 

 

Skupina Smrkci, Mavrice in Zvezdice 

 


